
   

    

    

    

 

２学期が始まりました。スタートはどうだったでしょうか？ 今、やる気がみなぎっている人は、そのま

ま突っ走ってください。もし、やる気が出ない人がいたら、４月初めの気持ち（初心）を思い出してくださ

い。「浦島伝説」１号に書いたように、始業式・入学式の日の「今年は頑張るぞ！という気持ちを１年間持

ち続けましょう、苦しくなったり投げ出したくなったりしたときには、この日の決意を思い出しましょう。 

 

１学期末に、保護者のみなさまにはアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。下のグラフ

は、結果を平成２５年度の１学期と比べたものです。数字が見づらくて申し訳ありませんが、４段階評価で、

左側から④「はい」→①「いいえ」になっています。（「総合点」は５段階、裏面一番上の「相談できる先

生がいる」は「はい」「いいえ」のみの評価です） 

１７項目中、１５項目で肯定的な評価（④または③）が昨年度より多くなっています。なお、文章で記述

していただいたものについては次号以降でお知らせします。 
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■地域で見かける中学生について

■詫間中学校について
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裏面に続きます 
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■詫間中学校の教職員について

■あなたのお子さんについて
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